

**本报互动平台** 1 拨打24新闻热线: 96706 6982110 2 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ 3 @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaisan  
 欢迎通过以上方式联系我们

昨天全市万余人考研,这个题让考生最有感觉

# 雾霾刚散去,又“飘上”考研卷

本报泰安12月27日讯(记者 白雪) 2016年全国硕士研究生招生考试26日开考,泰安市共有11366名考生参加,26日进行思想政治理论、管理类联考综合能力和外国语科目笔试。今年政治科目考试时,泰安前几天正笼罩在雾霾中,试题涉及的环保问题,和天气恰好“合拍”。

26日,在泰安一中青年路校区,学生们考完政治后,陆续走出校园。泰山学院一位考生小王笑着说,“雾霾天考雾霾还挺切合生活,政治有10分的大题是关于环保的,提到了PM2.5和治霾,答起来还挺顺手的。主要的论点就是不能用伤害环境来促进经济快速发展。”

另外一位学生说,涉及雾霾的试题材料是新环保法的实施,从新法实施,论述经济发展与环境治理的关系。

一位女生从考场出来马上戴上口罩说,“这两天霾太严重了,我结合自身感受来谈了谈,原来复习的时候涉及环保的顶多是个选择,现在环保问题在试题中的分量重了。”

## 交警摇控红灯“坚持”5分钟 路口前卡住套牌“路虎”

本报泰安12月27日讯(记者 赵兴超 通讯员 刘冰) 25日,一辆套牌路虎SUV,在东岳大街乐园路路口等候红灯时,连着等了五六分钟,绿灯始终没亮。驾驶员正在纳闷红灯怎么这么长的时候,被赶到的民警堵个正着。原来,指挥中心接到智能卡口套牌报警后,控制了车辆行驶路线上的红绿灯。

25日上午10点半,交警城西大队接到支队指挥中心指令,一辆黑色路虎牌SUV涉嫌套牌,正行驶在东岳大街,马上到乐园路路口。城西大队二中队民警李刚带领协管员张宪民、刘志华跑进警车,赶往东岳大街乐园路路口,同时,指挥中心通过智能控制系统,对乐园路路口东西方向实现短期控制,全部改为红灯,嫌疑车辆被夹在堵车队伍中动弹不得。

民警赶到时,套牌路虎还在等候红灯,驾驶员孙某还在纳闷,为什么这个路口的红灯超过了五分钟还不亮绿灯。民警把孙某和车辆带回中队核查,发现车辆套用了他人机动车号牌。孙某这才醒悟过来,原来信号灯变成超长时间的红灯,是为了堵他的套牌车。

民警介绍,智能卡口系统能够识别套牌车辆、盗抢车辆等信息异常车辆,在系统录入相关异常信息后,只要系统拍到异常车辆,就会自动报警。智能指挥系统再通过调控信号灯,在嫌疑车辆内人员不知情下,就可以派出民警及时控制车辆。

孙某承认了套用他人车辆号牌的行为,并对自己的行为后悔不已。民警依法对孙某的驾驶证扣12分,并做2000元处罚,暂扣车辆等待下一步处理。

## 中年男子趴在沟里 身边放着空农药瓶

本报6982110热线消息(记者 路伟) 25日下午4点30分左右,一市民在天平湖公园南门发现一具男尸,拨打了110。被发现时,死者身边放着一个空的农药瓶。警方正在对此事进行调查。

25日下午,天平湖公园一名工作人员偶然发现在南门一条沟里趴着一个人,身边还放着两个红色塑料袋和一个塑料杯子,在这个人头顶部还有一个空的农药瓶子。工作人员上前一看,发现是一名中年男子,并且已经没有了呼吸。

随后,工作人员赶紧报了警,救护车随后也赶到现场。经过检查发现,男子已经死亡。公安封锁了现场,刑警赶到现场后对此事展开调查。

(奖励线索提供者30元)



被发现时,男子趴在沟里。 本报通讯员 摄

## 黄前镇计划建万亩小机场 与台湾客商达成合作意向

本报泰安12月27日讯(记者 陈新) 25日,黄前镇与台湾客商合作发展集养老养生、旅游休闲、航空、食品、服饰为一体的产业集群项目签订合作意向。

台湾美商景开生活事业有限公司、台湾浩宇航空顾问有限公司分别与黄前镇政府以及泰安金飞虹公司签署项目合作意向书。内容包括建设养老养生产业基地,承建山东省飞行员培训基地以及观光机场,研究汉麻系列产品及刺绣花边原创

设计及营销渠道策划及实施,利用黄前镇当地丰富的泰山板栗资源,共同开发有关旅游休闲食品及市场营销策划方案。利用黄前镇当地茶叶资源优势,共同打造优质茶叶的国际品牌及推广。

这次在黄前合作建设的养老养生基地占地100亩,提供床位3000个,可吸引万人来黄前养生休闲。在黄前合作建设的机场,占地100亩,以小型直升飞机和固定翼飞机为主,可实现游客的泰山观光。

## 消防官兵救了我的命 每年都该来说声谢谢

本报泰安12月27日讯(记者 薛瑞) “这一生,救我的人不能忘。”27日上午,济南72岁的王女士辗转来到泰安市公安消防支队天烛峰中队,向消防官兵表示感谢。去年9月,王女士因野路登泰山被困,消防官兵冒雨持续搜救近20小时,将她救出。

27日上午10点,王女士带着几箱牛奶、几包糕点,独自来到天烛峰中队。为了跟消防官兵们说句谢谢,她专程从济南赶来泰安,由于不熟悉城区交通,先后辗转换乘39路、19路、30路公交,才找到。“必须跟帮助过我的战士们说声谢谢,这一生,救我的人不能忘啊。”王女士说。

去年9月16日,王女士未按正规线路进入泰山天烛峰景区,而是从封禅大典北面一处铁丝网的开口处钻了进去,沿山路攀爬近两小时后迷

路,从一处4米高的平台掉下摔伤腰部。接到王女士报警后,天烛峰中队两车12名消防官兵赶往救援,当天一直在下雨,气温在9℃左右,夜深路滑。由于王女士手机没电,无法联系,救援人员冒雨连夜先后搜索仙鹤湾、望天门、板凳岭、月光崖多处,经过20小时终于找到王女士,将她成功救出。

王女士说,由于腰部受伤,返回济南后她休息了好长一段时间,但总惦记着想回来感谢救她的消防官兵。“去年12月27号我就来过中队一次,今年还是选了同一天,想趁着元旦前来谢谢他们,人得常感恩。”王女士说,自己曾经在一周内爬过4次泰山,现在身体挺好,春秋天还常常来爬泰山,不过都是从景区正规路线进山,再也没走过“野路子”。